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Předmluva

Tento dokument (EN 13040:2007) vypracovala technická komise CEN/TC 223 Pomocné půdní látky
a substráty, jejíž sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2008 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do dubna 2008.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoli nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 13040:1999.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ Při manipulaci se vzorky, které práší nebo mohou obsahovat
ostré úlomky, je potřebná opatrnost. Při práci se vzorky se mají používat ochranné
pracovní (latexové) rukavice a v případě materiálů, které práší, se používá ochranná
maska a rukavice.

1 Předmět normy

Tato norma specifikuje rutinní metodu pro přípravu vzorků pomocných půdních látek nebo substrátů
pro chemické a fyzikální zkoušení. Zde popsané postupy se používají pouze pro vzorky, které jsou
dodány do laboratoře ve formě, ve které budou použity pro zamýšlený účel.

POZNÁMKA 1 Tato norma není použitelná pro materiály k vápnění půd a není vhodná pro materiály,
jako jsou bloky z minerální vlny a pěnových materiálů.



POZNÁMKA 2 Stanovení objemové hmotnosti laboratorně zhutnělého vzorku je uvedeno v příloze A.
POZNÁMKA 3 Výsledky mezilaboratorní zkoušky pro stanovení vlhkosti jsou uvedeny v příloze B.
POZNÁMKA 4 Výsledky mezilaboratorní zkoušky pro stanovení objemové hmotnosti laboratorně
zhutnělého vzorku jsou uvedeny v příloze B.
POZNÁMKA 5 Je třeba věnovat pozornost možným národním předpisům pro ohlášení příslušných
výrobků, které by se mohly lišit od obecných požadavků této normy.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


